
1　.学校の教育目標は、適切である。「たくさんの『できた』『わかった』『ありがとう』」

評　価 前期 後期

かなり満足している 13.4% 12.7%
まあ満足している 69.1% 70.4%
どちらとも言えない 11.5% 13.2%
あまり満足していない 2.2% 1.6%
ほとんど満足していない 0.7% 0.5%
わからない 3.0% 1.6%

２　.学校は、タブレット活用や授業の工夫を通して、子どもの学力向上に努めている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 11.9% 15.9%
まあ満足している 55.8% 60.8%
どちらとも言えない 18.6% 16.4%
あまり満足していない 6.3% 2.1%
ほとんど満足していない 1.1% 1.6%
わからない 6.3% 3.2%

〇　前期に引き続き、「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて83.1％という高い評価をいただき
　　ました。

令和7年2月28日
　保護者　様 白 井 市 立 七 次 台 小 学 校

校 長

令和６年度　後期学校評価アンケート（保護者）の結果について

　向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日
頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができましたので
お知らせいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【回収数189件　回収率44.0％】

・　学校教育目標に関しての高い評価については、毎月定期的に振り返り活動を行うことでどの子も、「できた」
　　「わかった」「ありがとう」を大切にできていることが大きいと感じています。令和６年度も残りわずかとな
　　りましたが、最後まで全教育活動を通して「できる喜び」「わかる楽しさ」を味わい、感謝の言葉を伝え合え
　　る学校を目指します。

〇　「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて76.7％、前期と比較して肯定的ご意見が９％増加と
　　いう嬉しい評価をいただきました。また、質問に対して「わからない」とご回答の方が前期の約半数となりま
　　した。これも、前期の反省から幅広い形で、タブレット活用や学力向上に向けての取り組みを周知してきたこ
　　とを評価していただいたたものと考えております。

〇　学力向上については、以下のようなご意見もいただきました。
　　ありがとうございます。

・　小学校に通うようになり、できるようになったことがどんどん増えてきています。

・  漢字検定につきましては、前期評価に引き続き、学校での実施を望む声がありました。前回学校評価でもお知
　　らせしましたが、次年度も学校での集団実施を行う予定はありません。漢字検定自体は外部団体実施のもので
　　書店やネット等からも申し込み可能ですので、そちらで挑戦していただきますようお願いいたします。

・　漢字検定がなくなってしまったのがとても残念です。来年度からまた導入していただけたら子供の学力向上に
　　も繋がると思うので検討いただけたら嬉しいです。
・　学校で行っていた漢検は無くなってしまったのでしょうか。とても良かったので残念です。
・  （児童は）タブレットで調べるのは得意だが、大人の文章をそのまま発表していて、内容を理解出来ていない
　　こともあり残念です。６年生では、自分で理解して自分の言葉で伝える発表が出来ると良いですね。
・　2年間、同じ先生が担任になってくださり、授業に集中して取り組めるようになり、今では宿題をやることが
　　身につき自らがんばる姿があります。
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３　学校は、それぞれの子どもの個性に応じた支援（特別支援教育）に努めている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 13.0% 14.8%
まあ満足している 50.2% 54.0%
どちらとも言えない 20.8% 17.5%
あまり満足していない 2.2% 3.7%
ほとんど満足していない 0.7% 0.5%
わからない 13.0% 9.5%

４　学校は、子どものがんばりをほめ、間違った行動に対しては、適切に指導している。

評　価 前期 後期

かなり満足している 20.8% 19.6%
まあ満足している 58.7% 62.4%
どちらとも言えない 14.9% 9.0%
あまり満足していない 2.2% 5.8%
ほとんど満足していない 0.7% 1.6%
わからない 2.6% 1.6%

５　学校は、「安全・安心」のため、子どもへの安全配慮を行い、事故防止に努めている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 20.8% 20.6%
まあ満足している 61.0% 64.0%
どちらとも言えない 13.0% 8.5%
あまり満足していない 2.2% 3.7%
ほとんど満足していない 0.7% 0.5%
わからない 2.2% 2.6%

・　子供達の安全やトラブル抑止の為に昇降口など出入りのある場所に防犯カメラつけて欲しいです。

・  防犯カメラにつきましては、昨今、犯罪の解決の糸口となることもあり、可能であれば設置できたらと考える
　　ところではあります。しかし、設置・運用に伴う予算不足や複数の入口の映像を確認する外部人員の未配置も
　　あり、現状では実現しておりません。費用対効果と個人情報の保護の観点等も検討しながら、今後の設置に向
　　けての検討を行ってまいりたいと考えております。

・  特別支援教育は、「個別支援学級」のみで行われるわけではなく、全教育活動、教室で、必要なお子様に対し
　　て行っいます。合理的配慮の提供につきましても、毎年春のご案内時だけでなく、学年途中でのお申し出も可
　　能でございます。お子様の困り感や個別の配慮に関しましては、学級担任の他、特別支援コーディネーターや
　　教育相談担当、教頭等、随時ご相談可能ですので、気兼ねなくご連絡くださいませ。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて82.0％という評価をいただきました。こちらも微増
　　ですが、８割以上の方々に肯定的な評価をいただきくことができました。
　　　学校の指導に関しては、次のようなご意見もいただきました。

・　先生にほめてもらうことを活力に、とても前向きな子に成長してくれたと感じています。先生のほめ方がみん
　　なのやる気を湧き立てる上手なほめ方だと授業参観のたびに思いました。ありがとうございます！
・　毎日楽しく小学校に通い集団生活の場で色々なことを学ばせていただき感謝しております。これからも先生に
　　成長を見守っていただけたら嬉しいです。
・　高学年になり、自分から挨拶をするようになり変化が感じられることが増えました。ありがとうございます。
・　いつもありがとうございます。子供の本当の良いところを見ていただけたらと思います。

〇　「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて68.8％、前期比較で約５％向上という評価をいただ
　　きました。また、「わからない」と回答された方の割合の多い項目でしたが、そちらも減少しており、今後も
　　教育内容の幅広い周知に努めたいと考えております。

・  多くの方々より、職員のきめ細やかな指導に対する感謝のお言葉を頂戴しました。ありがとうございます。
　　一方で、個別に改善できる課題についてもご指摘頂きました。状況を確認し、全職員でより適切な指導が行
　　えるよう、必要な部分について改善してまいります。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて81.8％という評価をいただきました。
      頂いたご意見の中で、安全に関わる事項がございました。
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６　学校は、家庭との連絡をきめ細かく 行っている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 20.8% 24.9%
まあ満足している 54.3% 46.6%
どちらとも言えない 18.2% 21.2%
あまり満足していない 4.5% 4.8%
ほとんど満足していない 0.7% 2.1%
わからない 0.7% 0.5%

７　学校が出す文書（学校・学年だより・連絡文書等）は、わかりやすい。

評　価 前期 後期

かなり満足している 16.7% 20.1%
まあ満足している 60.2% 59.3%
どちらとも言えない 16.7% 12.7%
あまり満足していない 4.8% 6.3%
ほとんど満足していない 1.1% 1.6%
わからない 0.4% 0.0%

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて71.5％という評価をいただきました。全体として
　　「かなり満足している」の方は４％上昇しているのですが、「まあ満足している」の方が大幅に減少いたしま
　　した。学校の連絡に関して、次のようなご意見をいただきました。

・　ドリルがどこまで進んでいるのか本人が理解していないので、ドリル何ページまで家庭で終わらせておくかを
　　定期的に知らせていただけるとありがたいです。子供にお願いすると怒られたくなくて連絡帳を隠したり隠蔽
　　するので、保護者に学年だより等で知らせていただけるとありがたいです。
・　学校連絡を、市のLINEからではなく、前のマチコミがいいです。
・　学校からのお知らせを白井市LINEの経由でみることにとてもやりづらさを感じています。
・　連絡帳は子供が書くのではなく、休んでも内容がわかるように毎日タブレットに送るようにしてもらいたいで
　　す。せっかくタブレットも持ち帰ってるので。
・　怪我をした時くらいは連絡いただけると助かります。また親との連絡の内容が他の先生にきちんと伝わってい
　　ないことがある。

・　12月の学校だよりでお知らせしましたとおり、より多くの児童に陸上種目の練習機会を確保し、春からの陸上
　　部練習参加人数の増加をねらい、令和５年度中に体育科の年間計画の変更を検討いたしました。令和６年度は
　　正課体育授業中に、４，５年生の陸上種目の体験・練習を進めてまいりました。令和７年度４月からは、部会
　　の陸上大会に向けての陸上部朝練習が開始の予定です。
・　この他にも、漢字検定や学校LINE等、すでに学校だよりや前期評価等でお知らせした内容のものもございまし
　　た。その点も踏まえ、「よりわかりやすく・目にしていただけるよう」な連絡を心掛け、より高い評価をいた
　　だけるように、更に工夫改善をして参りたいと考えております。

・  今回も、学校LINEに関して、複数のご意見を頂戴しております。前期でもご回答しましたとおり、学校LINE運
　　用は市内全小中学校同一実施で、市より配付のアカウントで行っております。今年度末の時点でも、本校のみ
　　統一前の他のアプリでの運用は難しい状況です。しかし、いただいた内容については、貴重なご意見として承
　　ります。
・　ドリルの進捗や連絡帳の内容について、ご家庭への連絡方法については検討の余地があると考えております。
　　1月に「学校情報化優良校認定」も受けておりますので、より効果的な方法を探っております。並行して、児
　　童が受け身ではなく、主体的に自身に必要な連絡内容を把握し、自ら考えて行動できる大人へと成長できるよ
　　うな方法を検討しております。
・　受傷時の連絡については、安全・安心に関わることのため、非常に大切に考えております。この度のご意見を
　　全職員で自省しつつ受け止め、今後そのようなことのないように、児童への声掛けや安全確認に努めてまいり
　　ます。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて79.4％とわずかに増加という評価をいただきまし
　　た。ご意見の中には、以下のようなものもございました。

・　陸上大会に向けての朝練について質問です。他の市内の学校は朝練をしている中、なぜ当校は練習をしないので
　　しょうか？
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８　学校が行う学校行事や授業参観は、工夫が感じられる。

評　価 前期 後期

かなり満足している 14.9% 20.6%
まあ満足している 62.1% 56.1%
どちらとも言えない 18.6% 19.6%
あまり満足していない 1.5% 2.1%
ほとんど満足していない 1.9% 1.1%
わからない 1.1% 0.5%

９　学校は、「地域とともにある学校」に向け、保護者や地域の願いに応えようと努力している。

評　価 前期 後期

かなり満足している 10.0% 16.9%
まあ満足している 51.3% 50.8%
どちらとも言えない 26.4% 23.8%
あまり満足していない 0.7% 1.6%
ほとんど満足していない 0.7% 0.0%
わからない 10.8% 6.9%

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて86,7％という高い評価をいただきました。前期と
　　比較しましても、10％近くの向上で、保護者の皆様方にかなりご評価いただいたと考えております。
　　学校行事に関して、次のようなご意見をいただきました。

・　今年度の運動会を土曜日に開催していただきありがとうございました。
・　運動会で高学年は表現と大玉が合体しており、表現が少ししか見えなかったのが残念だった。格好よかったの
　　でどの学年もきちんと見たい。表現競技が再開されたことはうれしいが、それぞれを個別に見たい。
・　運動会をもっと見えやすくしてほしい。競技がほとんど見えず毎回呆気なく終わります。改善していただける
　　とありがたいです。
・　（七小コンサート発表の）合唱部は６年だけじゃなく以前のように５年から、練習期間ももう少しあった方が
　　いいのでは、と思いました。最後になりますがいつもありがとうございます！楽しく通っています。
・　先日の参観日はありがとうございました。子供達が頑張っている様子が良く分かりました。また、保護者や地
　　域の方々の防災も大変勉強になりました。人数も多かったので仕方がないですが、冬の体育館は寒く、初老に
　　はきつかったです(笑)
・　防災についての授業がとてもよかったです。
・　授業参観は、普通の、国語、算数などの授業風景を参観したいです。防災の事も重要な事は重々承知してる上
　　で、普段見れない学校での勉強してる姿を親は見たいものです。普通の授業を自分の子供がどうやって受けて
　　いるのか、その姿勢が見たいです。もちろん親が来て緊張して普段の姿ではないと言われればそうですが、親
　　としては、ただただ普通のいつも通りの授業風景が見たいのです。
・　災害時に向けての特別授業などではなく、普段学習している教科の授業を見たいです。
・　参観日は、せっかく大人が沢山いるので、工作や手伝いが出来ることは、保護者に頼ったほうが、スムーズに
　　進むのではと、思います。保護者も子ども達と触れ合いたいし。

・  運動会の表現運動再開についてのご意見をいくつか頂戴しました。令和６年度は、表現運動と団体運動を併せ
　　て実施することで、体育科の授業時数を考慮しながらも表現運動復活が実現できました。
・　定められた体育科の年間授業時数内の限られた練習時間で表現運動含めた諸種目の練習を行うのは非常に難し
　　い選択でありました。運動会は学習指導要領で示された正課体育授業の延長線上にあるとご理解いただき、こ
　　の度の種目設定についてご理解いただければ幸いです。
・　運動会の保護者の参観場所については、見学者人数の増加により、なかなか全て皆様のご要望には添えない状
　　況です。貴重な意見として承りつつ、運営に多大なご協力をいただいているPTAと共に検討し、次年度の会場
　　図について決定してまいります。
・　七小コンサートでは合唱部の発表をご覧いただきました。今年度より活動については、６年生中心で行うこと
　　といたしました。市の音楽祭での発表との兼ね合いもあり、市内各校の状況は様々です。貴重なご意見として
　　頂戴いたします。
・　今年度の1月の授業参観は、次年度令和７年度より導入の「コミュニティスクール」を視野に、「地域と共に
　　ある学校」のため、教育ミニ集会と同日開催といたしました。多くの地域の方々にも学校で行っている防災
　　教育を見ていただくことができ、教育ミニ集会終了後の感想でもたくさんの賛辞をいただきました。案内文書
　　でもお伝えしましたが、保護者の皆様方には当日が「地域連携・地域と考える防災」について考えていただく
　　設定のため、今回の授業展開となったことについてもご理解いただきますよう、お願い申し上げます。
・　また、今回の学校評価では、防災学習展開の是非についてはほぼ半数程度のご意見でしたが、教育ミニ集会に
　　参加された地域の方、保護者の皆様方からは、同授業について大変多くの肯定的なご意見をいただいておりま
　　すことを申し添えます。（50名以上の参加のあった地域の防災に関する「教育ミニ集会」につきましては、
　　「大変役に立った」とのご回答が100％でした。）
・　授業参観時の親子活動については、これまでにも様々なご意見をいただいております。その時の活動や参観目
　　的等総合的に考え、何をどのようにお願いしていくかまた個別に考えてまいりますが、今後の参考に、貴重な
　　ご意見として承らせていただきます。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて67.7％という評価をいただきました。前回よりかな
　　り向上し、次年度コミュニティスクール導入に向けてよい評価をいただけたものと考えております。
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10　子どもは、心優しい思いやりのある子に育ってきている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 20.1% 23.8%
まあ満足している 64.3% 65.1%
どちらとも言えない 11.9% 9.5%
あまり満足していない 2.6% 0.5%
ほとんど満足していない 0.0% 0.5%
わからない 1.1% 0.5%

11　子どもは、場や相手に応じたあいさつができている。

評　価 前期 後期

かなり満足している 10.8% 13.8%
まあ満足している 60.6% 61.9%
どちらとも言えない 22.3% 19.0%
あまり満足していない 5.2% 4.8%
ほとんど満足していない 0.0% 0.0%
わからない 1.1% 0.5%

12.　子どもは、家庭において進んで学習や読書に取り組むようになってきている。
評　価 前期 後期

かなり満足している 5.6% 11.1%
まあ満足している 37.5% 39.7%
どちらとも言えない 30.9% 30.2%
あまり満足していない 16.7% 13.8%
ほとんど満足していない 7.8% 5.3%
わからない 1.5% 0.0%

その他にも、以下のようなご意見を頂戴しております。

・  お子様のそのような発言、非常に心が痛みます。今後も個別の事案に関しては、電話や連絡帳で早急に情報共
　　有し、個別に対応させていただきたいと考えております。
・　今後も、心の教育、人間教育を全ての教育活動で行い、家庭・学校と共に心優しい児童の育成を目指してまい
　　ります。どの子にとっても「安全・安心」な学校で、心穏やかに楽しく登校してもらいたいと願っておりま
　　す。

〇 「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせ88･9％という高い評価で、前回よりも向上し約９割の
　　方が肯定的に捉えてくださっている、という評価をいただきました。しかし、一方で、以下のようなご意見も
　　ありました。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて75.7％という評価をいただきました。約４％の方
　　が挨拶の状況について、好転している捉えてくださっているようです。
     今後も、心の教育、人間教育を全ての教育活動で行ってまいります。

〇  「かなり満足している」「まあ満足している」を合わせて50.8％という評価となりました。これは、お子様
　　の各ご家庭での様子となります。厳しい結果ではありますが、前期より約７％上昇していますので、よい変
　　化として受け止め、学校や家庭で、自ら進んで学び続ける児童の育成を目指について更に努力してまいりま
　　す。引き続きご家庭でも、時間や空間の確保等、ご協力をいただけますと有り難いです。

・　チャイムを鳴らすようにしてほしい。
・　給食の時間が短いのが気になります。食べ始めの時間も遅いし、食事の時間ももう少し長く取れないのかな
　　と思います。
・　課外授業や学校行事の写真は、以前のスナップスナップ（業者使用のアプリ）に戻してほしいです。使い勝
　　手がとても悪い。スナップスナップは顔認証があったり、写真もすぐ来たりとありがたいことばかりでし
　　た。500枚とかの写真を全部見るのはかなりきついです
・　今の○年生は、私の長子に比べると少し落ち着きがないように感じますが、来年も見守ります。先生方には
　　日々のご苦労大変感謝しております。
・　今回のアンケートには関係ないと思いますが　子どもがお店で買った物のゴミをそのまま道に捨ててしまう
　　そうです。それぞれの保護者もゴミを捨ててはいけないと伝えてると思います。なぜいけないのか子ども自
　　身で課題に取り組んできづいてほしい、そんなきっかけが授業であればと思いました。

・　友達に嫌な事を言われているようです。学校に行きたくないと言う日もあります。
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・  チャイムについては、時計を見ながら行動できる児童の育成を考え、活動の切り替え時、全てには鳴らして
　　おりません。貴重なご意見として、検討してまいります。
・　校外学習等の写真の販売については、販売業者に一任しております。今年度、卒業アルバムの業者の見直し
　　があり、方法が変更となっております。貴重なご意見として、業者に伝達させていただきます。
・　お子様の様子について、また実態についての貴重なご意見も頂戴いたしました。毎回の皆様のご意見は全職
　　員で共有し、今後のより良い教育活動のために参考とさせていただいております。

　全体に関わることについて（個人を特定するもの以外）建設的なご意見等、ご紹介させていただきました。
　今回は期限までの回収率が低く、お呼びかけさせていただき、期限を延ばしたのですが前期には及びませんで
した。しかし、前期・後期の評価全体をとおして、学校に対してあたたかく肯定的なご意見、学校とは違うお考
えでも建設的なご意見が多く、保護者の皆様のご理解と信頼を感じました。ありがとうございます。個別に頂い
たご指摘については、伝達の上、真摯に反省し全職員で共有し対応してまいります。
　次年度、コミュニティスクール導入に向けて、令和６年度は、大きな変化の年であったと思っております。そ
の中にあっても、学校全体としての方向性を認めてくださり、後押ししてくださる、保護者の皆様、PTAの皆様
方に深く感謝申し上げます。そのうえで、どのご意見も学校に対する期待と受け止め、子どもたちや保護者の皆
様にとって安心して通わせられる魅力ある七小であるために、今後も努力してまいります。
　最後に、令和６年度の本校教育活動へのご理解・ご協力に改めて感謝申し上げます。次年度もよろしくお願い
いたします。


